Koluszki, 30 marca 2020 r.

Zamawiajgcy: Gmina Koluszki
ul. 11 Listopada 65

95 - 040 Koluszki

Znak sprawy: GIZ2.271.21.2020

Woyijasnienia nr 1 do zaproszenia
do sktadania ofert

dotyczy: postepowania na budowe placu zabaw przy Przedszkolu w Gatkowie Duzym, gm. Koluszki.

Gmina Koluszki z siedzibg w Koluszkach przy ul. 11 listopada 65 informuje, ze otrzymata zapytania,
na ktdre udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W nawigzaniu do zapisdw Rozdz. | pkt.3 lit. b przedmiotowego zapytania Zamawiajacy

dopuszcza zastosowanie rozwigzan réwnowaznych opisywanym. W takim wypadku Wykonawca
zobowigzany jest wykazaé, ze oferowane przez niego urzadzenia spetniajg wymagania okreslone
przez Zamawiajgcego.

Prosimy o potwierdzenie, ze powyzsze oznacza koniecznos¢ przedtozenia wraz z ofertg kart
technicznych urzadzen réwnowaznych w celu poréwnania rownowaznosci funkcjonalnej

i technologicznej. Zwracamy uwage, ze brak kart urzgdzen réwnowaznych whasciwie uniemozliwi
ocene przez Zamawiajgcego czy zaoferowane urzgdzenia spetniajg wymagania wskazane w projekcie.
Dodatkowo, Wykonawca sktadajgc oferte rownowazng powinien wykazaé, iz oferowane przez

niego urzadzenia roéwnowazne rzeczywiscie mieszczg sie wraz ze strefami bezpiecznymi
na projektowanym placu w zwigzku z czym prosimy takze o rozpatrzenie mozliwosci zgdania
od wykonawcow przedtozenia wraz z ofertg koncepcji zagospodarowania terenu udowadniajacej,

iz oferowane produkty spetniajg zatozenia projektu, bez powiekszenia powierzchni placu oraz pod
warunkiem zachowania odpowiednich stref bezpiecznych oferowanych urzadzen.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku zaoferowania urzadzen réwnowaznych wymagane jest
od Wykonawcy przedtozenie wraz z ofertg kart technicznych oferowanych urzadzen zawierajacych
informacje o wymiarach urzadzen i wymiarach ich stref bezpiecznych. W takim wypadku
Wykonawca powinien przedtozy¢ wraz z ofertg réwniez koncepcje zagospodarowania terenu
udowadniajacy, iz oferowane produkty spetniajg zatozenia projektu, bez powiekszenia powierzchni
placu oraz pod warunkiem zachowania odpowiednich stref bezpiecznych oferowanych urzadzen



Pytanie nr 2:

Biorgc pod uwage niewielki obszar placu prosimy o wyjasnienie jaki margines odstepstwa

od wymiardw urzadzen réwnowaznych Zamawiajgcy dopuszcza? Wydaje sie, ze margines odstepstwa
od wymiaréw w granicach +/- 5% jest maksymalnym odstepstwem. Brak ograniczenia wymiaréow
moze skutkowac oferowaniem urzadzen, ktére nie zmieszczg sie na projekcie, co w rzeczywistosci
uniemozliwi wykonanie umowy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza margines odstepstwa od wymiaréw projektowych w przedziale +/-5%,
z zachowaniem stref bezpieczenstwa.

Pytanie nr 3:

W przypadku urzadzenia zabawowego fabryka piasku nie ujeto w projekcie zadnych
podstawowych elementéw konstrukcyjnych jakie oferowane urzgdzenie musi mieé. Prosimy

o wskazanie tych elementdéw lub przynajmniej potwierdzenie, ze oferowane urzadzenie powinno
miec co najmniej elementy wskazane na wizualizacji urzadzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze urzadzenie fabryka piasku powinno posiada¢ wszystkie elementy
konstrukcyjne wskazane w projekcie-wizualizacja w projekcie.

Gmina Koluszki informuje, Ze termin skfadania ofert zostaje przesuniety i uptywa w dniu
02 kwietnia 2020 roku o godzinie 10:00, otwarcie ofert nastqpi w dniu 02 kwietnia 2020 roku
0 godzinie 10:15.

Powyzsze informacje stajg sie czescig zapytania ofertowego, zostajg opublikowane na stronie
internetowej, na ktdrej opublikowana jest specyfikacja i sg dla Wykonawcéw wigzgce.



